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O parohie din Râmnicu Sărat a inaugurat un 
centru de sprijin pentru femeile în criză de 
sarcină
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Parohia „Sfinții Împărați Constantin și Elena” din Râmnicu Sărat, județul Buzău, a 
inaugurat săptămâna trecută un centru de consiliere care va oferi sprijin femeilor în 
criză de sarcină și familiilor numeroase sau monoparentale: Centrul de consiliere 
pentru părinți și copii „Sfânta Ipomoni”.

Delegatul Arhiepiscopului Ciprian al Buzăului și Vrancei a fost Pr. Ionuț Constantin, 
consilier eparhial la Sectorul Social-filantropic și misionar, care a oficiat slujba de 
binecuvântare a așezământului împreună cu Părintele Paroh Nicolae Cane și alți 
preoți invitați.

Părintele Consilier Ionuț Constantin a transmis binecuvântarea ierarhului și a 
subliniat că astfel de centre sunt necesare pentru a derula programe de prevenire 
a crizei de sarcină la persoanele tinere sau adulte, oferind consiliere de înaltă 
calitate, precum și ajutor susținut și concret femeilor însărcinate, sprijinindu-le 
astfel să aleagă viața pentru copilul lor încă nenăscut.

La eveniment au mai participat Sorin Cârjan, primarul municipiului Râmnicu Sărat, 
Mihaela Popescu, directorul Direcției de Asistență Socială Râmnicu Sărat, medici, 
asistenți medicali voluntari și credincioși.

„Felicitări pentru deschiderea noului centru de sprijinire a femeilor însărcinate de la 
Râmnicu Sărat! Deschiderea acestui centru este dovada dragostei unei comunități 
de oameni care și-au deschis inimile pentru a-și sprijini semenii la nevoie. Și ce 
amintiri mai frumoase ca acestea există?” a spus Alexandra Nadane, 
coordonatoarea Centrului de consiliere și sprijin pentru părinți și copii „Sfânta 
Alexandra Împărăteasa” din București, care a participat la inaugurare.

„Vă veți aminti despre prima femeie sprijinită, despre primul copil pe care l-ați 
ajutat să se nască și despre o mulțime de lucruri minunate pe care le veți construi 
împreună pentru viață, pentru educație, pentru viitor.”



E nevoie de astfel de centre în toată țara
„Numai împreună și numai în duhul iubirii și al jertfelniciei putem schimba lumea. 
Iar pionieratul pe care îl faceți acum va susține foarte mult inițiativele altor oameni 
sau comunități care vor să dăruiască, la rândul lor, semenilor”, a adăugat 
Alexandra Nadane.

„Felicitări, încă o dată și sperăm să vedem cât mai curând cât mai multe centre de 
sprijin în toată țara!”

Parohul Nicolae Cane a mulțumit Înaltpreasfințitului Părinte Ciprian pentru 
binecuvântarea de a înființa centrul, precum și voluntarilor care se vor implica în 
activitatea lui.

Această lucrare social-misionară este în acord cu învățăturile evanghelice, iar copiii 
care se nasc reprezintă viitorul țării și al Bisericii, a spus Pr. Nicolae Cane.

Activitatea Centrului de consiliere pentru părinți și copii „Sfânta Ipomoni” va fi 
coordonată de psihologul Silvia-Manuela Chicioroagă din București.

Medici voluntari vor oferi periodic consultații gratuite, în funcție de nevoile 
membrilor comunității: dr. Narcisa Anăstăsoaiei, medic oftalmolog (București), dr. 
Maria Alberta Baciu-Florescu, medic pediatru (București) și dr. Doina-Elena 
Asanache, medic pneumolog de la Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iași.
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